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ZADEVA: Odgovor na pobudo 

 

Mirko VAMBERGER je dal naslednje pobude: 

 

pobudo št. 150/16: da bi bila naša občina še bolj  turistično zanimiva, lepa in čista, je predlagal, 

da je treba opozoriti in odgovoriti na nekatere zadeve. Svoje navedbe o videnem je opremil s foto 

posnetki, katere je na seji sveta s pomočjo video projekcije  s svojim spremljajočim komentarjem 

tudi predstavil, in sicer: posnetek akcije čiščenje reke Drave, iz katere so potapljači potegnili 

določene zadeve. Gre za zelo pohvalno akcijo, vendar so te smeti ostale na obrežju Drave; te 

smeti bo, če jih nekdo ne bo v kratkem odpeljal, nekdo ponovno vrgel nazaj v Dravo. Zanima ga, 

kdo je v mestni hiši tisti, ki odredi odvoz teh smeti na odpad? 

 

Odgovor 

Akcija čiščenja je v vsej Mestni občini Ptuj (tudi s strani potapljačev v Dravi) potekala v soboto, 

24. marca. Na ta dan so številni prevozniki v skladu z vnaprej določenim razporedom po četrtnih 

skupnostih pobirali na terenu zbrane odpadke in jih odvažali na CERO Gajke. Tudi odpadki iz 

Drave so bili z levega in desnega brega Drave odpeljani v soboto, kolikor so bili dostopni z 

vozili, ki so bila v soboto vključena v odvoz. Ker se posameznim lokacijam ob Dravi (predvsem 

območje parka) s temi vozili ni bilo mogoče približati, so bili od tam odpadki odpeljani takoj v 

ponedeljek zjutraj, ko so bila na razpolago manjša vozila. Odvoz so izvršile Javne službe Ptuj, 

občinska inšpekcija pa je pri kontrolnem pregledu vseh lokacij v torek potrdila, da so bili vsi 

odpadki zanesljivo odpeljani. 

 

Pripravila:  

mag. Zdenka Bezjak 

 
pobudo št. 150/16: odstranijo se naj označevalne table za podjetja, ki jih na Ptuju že  

(nekaterih tudi 20 let) več ni (npr. Agis, …in druge). Npr.  tudi na Prešernovi ulici  in drugih 

ulicah po mestu, kjer so lastniki ali najemniki poslovnih prostorov pustili še svoje nekdanje 

napise. Predlaga, da se odstranitev tabel zahteva od proizvajalca table, oz. se odstranitev naloži 

tistemu, ki je to dolžan narediti. Za primerjavo je predstavil še foto posnetke, kako te stvari, na 

katere je opozoril, zgledajo v Mariboru, čeprav lahko rečemo, da imajo  tam več vandalizma, kot 



 

pri nas na Ptuju. Tam so svetilke v parku nepoškodovane, pa tudi klopi in koši za smeti v parku 

niso poškodovane. Predlagal je, da se do konca leta vse to, na kar je opozoril, poskuša tudi 

urediti. 
 

Odgovor 

Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 

Ptuj, je z letošnjim letom poostrila nadzor nad izvajanjem določb Odloka o oglaševanju v Mestni 

občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj 6/2008).  

V primeru ugotovljenih nepravilnosti in kršitev se uvede inšpekcijski postopek zoper kršitelja, da 

nepravilnost odpravi, in sicer da si od občinskega organa pridobi soglasje, v kolikor soglasja 

nima; ali pa se mu odredi, da napis oziroma izvesek odstrani, če več ne opravlja dejavnosti, saj je 

inšpekcijski postopek za odstranitev oglasnega sredstva oziroma izveska že v teku, kot npr. Agis, 

Trgovina Metalka, »Les za gradnjo vaše hiše od A do Ž«, izvesek na Murkovi ulici 1, Murkovi 

ulici 2, Murkovi ulici 4 itd. 

 

Pripravili: 

Sabina Jupič, dipl.  upr. org. in 

Majda Murko, dipl. upr. org., 

 

pobudo št. 151/16: Na levi strani sprehajalne poti od peš mosta proti Termam Ptuj se naj izda 

odločba  za ureditev neurejenih vrtov. 
Obrazložitev: Tamkajšnji  vrtovi so prava katastrofa in ta neurejenost meče izredno slabo sliko na naš turistični del 

in  na to sprehajalno pot proti Termam. Nima podatkov o lastnikih teh vrtov, vendar je treba ukrepati in te vrtove 

urediti, če se hočemo iti turizma na Ptuju. 

 

Odgovor 

Pri inšpekcijskem ogledu vrtov proti Termam Ptuj v Četrtni skupnosti Breg-Turnišče je bilo 

ugotovljeno, da vrtovi kazijo zunanji videz okolice, zato bo medobčinska inšpekcija proti lastniku 

parcele ukrepala v skladu  tretjo točko 8. člena Odloka o javnem redu in miru v Mestni občini 

Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/10), ki določa, da je zaradi varstva okolja in 

zunanje podobe kraja prepovedano opustiti vzdrževanje, čiščenje in urejanje zgradb, dvorišč, 

vrtov, nasadov, poti, ograj in drugih objektov, ki v neurejenem stanju kazijo zunanji videz 

okolice. z Odlokom o javnem redu in miru v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine 

Ptuj, št. 8/10). 

 

Pripravili: 

Sabina Jupič, dipl.  upr. org. in 

Majda Murko, dipl. upr. org., 
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